
التمرين الأول:

: mcحيث المخبار مدرج ب 3 ،لاحظ جيدا هذه الأشكال

  ـ حدد حجم الزيت1

                   ................... =V  

ـ حدد كتلة الزيت2  

c=...................        القانون    

c=................... التعويض         

c=................... .النتيجة          

    
 mc 05نغمر جسم صلب داخل المخبار فيرتفع مستوى السائل إلى التدريجة 3

ـ أوجد حجم الجسم الصلب 3  

V=................... .القانون          

V=...................التعويض         

V=................... .النتيجة          

 التمرين الثاني:

:ثلاث مجموعات، ثم أكتب الصفة المشتركة التي اخترتها لكل مجموعةصنف الأجسام الآتية في 

.الدقيق، الهواء، الجليد، الزيت، بخار الماء، الكحول، مسمار، الخل،غاز الأكسجين

:المجموعة الثالثة  :المجموعة الثانية   :المجموعة الأولى    

........... ........... ........... 

........... ........... ........... 

........... ........... ........... 

 ............... :الصفة  ............... :الصفة  ...............: الصفة 

 الوضعية الإدماجية:

       : .......................الاســـم                      السنة الأولى متوسط                                                                : المستوى

: ......................اللقـــب                                                                                             ...................متوسطة 

: .......................القــــسم                                                                                                    ساعة واحدة: المدة

ول في العلوم الفيزيائية و التكنولوجيةالفرض المحروس الأ  

الورقة الإجابة على الوضعية الإدماجية تكون خلف: ملاحظة 




